

Миронова Мария

20.05.94



«Без «Вечерки» мой дом — сирота»

Без «Вечерки» — 1994. — 20 мая. — 1.1

— Я читаю «Вечернюю Москву», по-моему, столько же, сколько она существует. Сначала просто покупала ее в киосках. Когда в обиход вошла подписка, наша семья

стала очень аккуратным ее подписчиком. И сейчас, когда я осталась одна, не изменила любимой «Вечерке». На сегодняшний день это единственная моя газета, из которой узнаю все новости.

Во все времена здесь работали дорогие мне люди. Такие, например, как Всеволод Шевцов. И

Мария МИРОНОВА:

сейчас в ней работают мои друзья. Но это не значит, что все они обо мне писали. Просто «Вечерка» была всегда мне интересна, была всегда со мной. Я привыкла к ней, как привыкают к родному человеку. Без «Вечерки» мой дом — сирота.